
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела

об административном правонарушении № 437/09-АДМ-2016

 

 «27» октября 2016г.                                                                        г. Кемерово

 

Я, Кухарская Наталья Евгеньевна, руководитель Управления Федеральной
антимонопольной службы по Кемеровской области, рассмотрев материалы дела
об административном правонарушении № 437/09-АДМ-2016, возбужденного в
отношении индивидуального предпринимателя <…>, по факту совершения
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 1 статьи 14.33 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ),

 

УСТАНОВИЛА:

 

14.09.2015г. Комиссией Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области по результатам рассмотрения дела № 11/А-14-2016,
возбужденного в отношении ИП <…>, принято решение о признании действий ИП
<…>, выразившихся в использовании словесного обозначения «Lisettа» при
оформлении вывесок магазинов по адресам: г. Кемерово: пр.Октябрьский, 34 (ТРЦ
«Лапландия»), пр.Ленина 90/1 (ТРК «Променад-1»), и на товарных чеках словесного
обозначения «Lisette», «Lisettа», «Лизетта» в качестве наименования магазина,
сходного до степени смещения с товарным знаком «Lisette» по свидетельству №
487300, принадлежащему ООО МО «ТД «Россита», за период с января по июнь
2016г. нарушением пункта 1 статьи 14.6 ФЗ «О защите конкуренции».

26.09.2016г. уведомлением о составлении протокола были назначены дата и время
составления и подписания протокола – 20.10.2016г. на 09 часов 00 минут.
Уведомление о составлении протокола было направлено в адрес ИП <…>
заказным письмом с уведомлением о вручении (распечатка с сайта ФГУП Почта
России о вручении почтового отправления адресату имеется в материалах дела).

20.10.2016г. состоялась процедура составления и подписания протокола № 437/09-
АДМ-2016 об административном правонарушении в отсутствие ИП <…>.

20.10.2016г. определением были назначены дата, время и место рассмотрения
дела об административном правонарушении – 27.10.2016г. на 08 часов 30 минут.
Копии определения и протокола № 437/09-АДМ-2016 были направлены в адрес ИП
<…> заказным письмом с уведомлением о вручении.

27.10.2016г. на рассмотрение дела № 437/09-АДМ-2016 об административном
правонарушении ИП <…> не явилась, защитника не направила. Сведениями о



надлежащем уведомлении ИП <…> о дате, времени и месте рассмотрения дела №
437/09-АДМ-2016 Кемеровское УФАС России не располагает.

Руководствуясь пунктом 7 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Дело № 437/09-АДМ-2016 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 437/09-АДМ-2016 на 29 ноября 2016г. в 09 часов
30 минут. Рассмотрение дела состоится по адресу: г.Кемерово, ул.Ноградская, д. 5
каб. 307 (регистрация участников дела состоится в 09 часов 20 минут в каб. 316).

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, либо защитника с доверенностью, оформленной надлежащим
образом, обязательна.

 

Руководитель управления                                                         Н.Е. Кухарская


